

夏至日,省城将迎久违降雨

预计未来一段时间降雨频繁,较为凉爽

本报6月21日讯(记者 戚淑军) 22日是二十四节气中的夏至,标志着炎热天气的到来。受西南暖湿气流与冷空气影响,22日傍晚到23日省城将出现中到大雨,局部暴雨。本次降雨过后,未来几天降雨仍较频繁,气温有所下降,最高气温34℃左右。

“吃过夏至面,一天短一线”。今年夏至的准确时间为6月22日1时16分,夏至是昼夜变化的界限,对我们来说,夏至日将经历全年中最长的一个白天和最短的一个黑夜。

记者了解到,夏至这天虽然白昼最长,太阳角度最高,但并不是一年中天气最热的时候。因为此时接近地表

的热量还在继续积蓄,并没有达到最多。大约在7月中旬到8月中旬,才会迎来一年中的最高气温,也就是我们所说的“热在三伏”,夏至是炎热天气到来的重要标志,夏至后不久,一年中最热的时候就要到来,进入最热的“三伏天”。

夏至虽然是炎热天气的开始,对省城来说,却带来了一个清爽的消息,22日傍晚开始,省城将迎来一次中到大雨,局部暴雨的降雨过程,这对一个多月来没有出现明显降水的省城来说无疑是一场好雨,及时雨,主要降水过程将集中在22日夜间到23日早晨。本次降水过后,省城降雨频繁,多雷雨和阵雨,受

其影响,气温有所下降,最高气温大约出现在27日左右,高温34℃。

具体天气情况为:22日白天多云转阴,傍晚前后开始有雷阵雨,南风短时北风3级左右,雷雨时阵风7级,最低气温济阳、商河19℃,市区、高新区及其它县(市)区22℃,白天最高气温31℃。

22日夜间到23日,阴有中到大雨,局部暴雨,南风转北风都是3级左右,最低气温济阳、商河19℃,市区、高新区及其它县(市)区21℃左右,最高气温全市一般在26℃;24~28日多云为主,短时阴,多雷雨或阵雨,北风转南风都是2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,气温逐步回升。

进入汛期 城管24小时值班待命

本报6月21日讯(记者 邱伟 通讯员 宋振飞) 目前,济南市已经全面进入汛期。记者21日从市城管局获悉,如遇汛情,地势平坦道路12小时内须完成清淤并冲刷干净。同时,坚持24小时值班,随时应对突发情况。

目前,济南城市公厕、垃圾收集(中转)站、车队、垃圾处理厂已经进行排查检修,确保汛期安全运行、正常使用。“如遇灾情导致环卫设施暂不能使用,将会明确警示,保证市民安全。”市城管局一位负责人说。

这位负责人告诉记者,为保障生活垃圾、粪便的收集、运输、处理作业正常运行,雨停具备清理运输条件后,城管将立即组织生活垃圾、粪便的收集运输。对因降雨积水而无法清运的垃圾点,待水退后立即组织清运。

国土资源政策解读②

土地执法监察是保护耕地,维护土地管理秩序的重要手段,常见的土地违法行为主要有三类:非法转让土地、非法占地、破坏耕地。

- 一、哪些行为属于非法转让土地?**
- (一)未经批准,非法转让、出租、抵押以划拨方式取得的国有土地使用权的;
- (二)不符合法律规定的条件,非法转让以出让方式取得的国有土地使用权的;
- (三)将农民集体所有的土地的使用权非法出让、转让或者出租用于非农业建设的;
- (四)不符合法律规定的条件,擅自转让房地产开发项目的;
- (五)以转让房屋(包括其他建筑物、构筑物),或者以土地与他人联建房屋分配实物、利润,或者以土地出资入股、联营与他人共同进行经营活动,或者以置换土地等形式,非法转让土地使用权的;
- (六)买卖或者以其他形式非法转让土地的。
- 二、哪些行为属于非法占地?**
- (一)未经批准或者采取欺骗手段骗取批准,非法占用土地的;
- (二)农村村民未经批准或者采取欺骗手段骗取批准,非法占用土地建住宅的;
- (三)超过批准的数量占用土地的;
- (四)依法收回非法批准、使用的土地,有关当事人拒不归还的;

- (五)依法收回国有土地使用权,当事人拒不交出土地的;
- (六)临时使用土地期满,拒不归还土地的;
- (七)不按照批准的用途使用土地的;
- (八)不按照批准的用地位置和范围占用土地的;
- (九)在土地利用总体规划确定的禁止开垦区内进行开垦,经责令限期改正,逾期不改正的;
- (十)在临时使用的土地上修建永久性建筑物、构筑物的;
- (十一)在土地利用总体规划制定前已建的不符合土地利用总体规划确定的用途的建筑物、构筑物,重建、扩建的。
- 三、哪些行为属于破坏耕地?**
- (一)占用耕地建窑、建坟,破坏种植条件的;
- (二)未经批准,擅自在耕地上建房、挖砂、采石、采矿、取土等,破坏种植条件的;
- (三)非法占用基本农田建窑、建房、建坟、挖砂、采石、采矿、取土、堆放固体废弃物或者从事其他活动破坏基本农田,毁坏种植条件的;
- (四)拒不履行土地复垦义务,经责令限期改正,逾期不改正的;
- (五)建设项目施工和地质勘查临时占用耕地的土地使用者,自临时用地期满之日起1年以上未恢复种植条件的;
- (六)因开发土地造成土地荒漠

化、盐渍化的。

四、如何利用卫星遥感技术开展土地执法?

国土资源部每年部署开展一次土地卫片执法检查,通过卫星遥感监测、地理信息系统等技术手段对一个地区的土地利用情况进行监测,并将前后两个不同时间点的遥感影像图进行叠加对比,对发生变化的图斑,组织人员对其土地利用状况进行现场核查,从而掌握该地区新增建设用地情况,及时发现、制止并查处土地违法行为。目前,土地卫片执法检查已覆盖我市全部行政区域。

土地卫片执法检查将规定时段内的新增建设用地地区分为合法用地与违法用地,一个行政区域内违法占用耕地面积占新增建设用地占用耕地总面积的比例达到15%以上或者虽然未达到15%,但造成恶劣影响或者其他严重后果的,要依据国土资源部、监察部、人力资源和社会保障部联合发布的《违反土地管理规定行为处分办法》(15号令),追究县级以上地方政府主要领导人员和其他负有责任领导人员的领导责任。



天桥区 大规模整理河道



本报6月21日讯(记者 董从哲 通讯员 吴峰) 作为济南市雨季降水主要汇集地和外流出口,天桥区近期对主要河道进行了大规模整理,从未进行过整治的工商河动物园内连接小清河接口处也进行了紧急施工。

天桥区排管中心河道科科长李播告诉记者,根据安排,天桥区近期主要清理和整理的河道工程包括:万盛沟上游胶济线以北140米暴露面清淤;泺口新村穿村而过的药泺河河道清淤;西工商河动物园内靠近小清河连接口河段清淤;裕兴化工厂老区外徐李河部分区段清淤。

天桥区排管中心负责人刘峰说,济南全市52%的河道长度、3/4的泵站位于天桥区,而且天桥区处于河道易堵塞、淤积的下游,每年雨季都从南部市区通过雨水带来大量垃圾污物,防汛任务很重。

韩美(国际)整形美容医院

반미(국제)정형외과병원

责任塑造美丽

3D微精丰胸 缔造极致魅力

韩美(国际)实力打造齐鲁最大综合艺术美胸基地

韩式假体丰胸

- 假体材料: 进口材料, 柔软自然
- 安全: 假体与人体的相容性, 安全可靠

自体脂肪丰胸

- 安全: 自体脂肪, 安全无副作用
- 自然: 手感自然, 形态逼真

综合美乳系统解决

- 乳房下垂: 乳房下垂, 乳房下垂
- 乳房发育不良: 乳房发育不良, 乳房发育不良

丰胸特惠

自体脂肪3.5折特惠
指定假体7.5折特价
消费满3万元送ipad

◆ 济南各大医院均有分店

◆ 2011年中国整形美容行业十大品牌

◆ 韩国首尔大学医学院客座教授

◆ 韩国首尔大学医学院客座教授

555 89 555 / 400 001 6667

济南市市中区经七路251号(经七纬二东方大厦东邻)

QQ: 400 001 6667 HTTP: //www.jnhmzx.com